



## Besluitenlijst raad 4 juli 2022

### Aanwezig

Voorzitter:

drs. J.W. Wiggers

Leden:

S.I. van Amerongen, J.P. van Ark, M. Boeve, W. Boeve, M.L. Bosman, S. Buist, L. Dokter, R. de Gooijer, J. Grotenhuis-van der Horst, G.J. Hardam-Postma, D.J. Landman-Kok, H.J. Mateman, E.C. Moerman-Vreugdenhil, P. Oosterhof, G. van der Rhee en W. de Weerd

Afwezig

H. Sellies

College:

S.J.L. Nienhuis, J.W.J. van Ommen en W.I. Meijer

Secretaris:

B. van Zuthem

Interim griffier:

W.F.C. Damman

<b>Nr</b>	<b>Onderwerp</b>	<b>voorstel</b>	<b>Besluit</b>
1.	Opening en mededelingen.		
2.	Vaststelling agenda raad 4 juli 2022.	Agenda raad 4 juli 2022 vast te stellen.	<p>Door de fracties VVD en D66/GL zijn amendementen aangekondigd bij de Voorjaarsnota 2022 en Perspectiefnota 2023-2026. Deze wordt bij agendapunt 3. behandeld.</p> <p>Tevens zijn 7 moties aangekondigd die door de desbetreffende fracties worden betrokken bij de behandeling van de</p>

Nr	Onderwerp	voorstel	Besluit
			<p>Voorjaarsnota 2022 en Perspectiefnota 2023-2026.</p> <p>Op initiatief van de fractie CDA is een motie Vreemd aan de orde van de dag aangekondigd, "Solidair met onze boeren". Deze wordt behandeld bij agendapunt 5.</p> <p>Hiermee is de agenda gewijzigd vastgesteld.</p>

## B-stukken

3.	A 2022-05, VVD, IHP	<p>Algemene beschouwingen fracties, aankondigen moties en amendementen, eerste reactie fracties en eerste reactie college.</p> <p>Ondergetekende stelt het volgende amendement voor: Beslispunt 1 van het voorstel ongewijzigd te handhaven, en aan te vullen met een tweede beslispunt met de volgende inhoud:</p> <p>2. De effecten van de meicirculaire worden als volgt verwerkt in de begroting:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>a. De benodigde middelen ter bekostiging van het IHP (langjarige en integrale prognose, gemaakt met de onderwijspartners) worden ten laste van het batige saldo gebracht.</li> <li>b. Het resterende batige saldo vloeit via een belastingverlaging (OZB) terug naar de burgers.</li> </ol> <p>Waarmee het besluit, na amendering, luidt:</p> <p>1. De Voorjaarsnota 2022 / Perspectiefnota 2023-2026 vast te</p>	Ingetrokken vóór stemming.
----	---------------------	--	----------------------------

Nr	Onderwerp	voorstel	Besluit
		<p>stellen.</p> <p>2. De effecten van de meicirculaire worden als volgt verwerkt in de begroting:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>a. De benodigde middelen ter bekostiging van het IHP (langjarige en integrale prognose, gemaakt met de onderwijspartners) worden ten laste van het batige saldo gebracht.</li> <li>b. Het resterende batige saldo vloeit via een belastingverlaging (OZB) terug naar de burgers.</li> </ol>	
A 2022-06,	D66/GL, Reserve IHP	<p>Ondergetekende stelt het volgende amendement voor: Toevoegen aan het besluit:</p> <p>2. Het budget voor het project zaakgericht werken te herbestemmen voor het Integraal Huisvestingsplan Scholen</p> <p>3. Hiertoe een bestemmingsreserve in te stellen voor het realiseren van de projecten in het meerjarenprogramma Integraal Huisvestingsplan Scholen en hierin onder te brengen:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>a. de reservering ad. 2.1 miljoen incidenteel ten behoeve van de renovatie van de Noordgouw</li> <li>b. herbestemming 1.1 miljoen incidenteel zaakgericht werken t.b.v. IHP</li> <li>c. in overleg met de raad, mogelijke toekomstige incidentele meevallers</li> </ol>	Ingetrokken vóór stemming.
A 2022-05 gewijzigd,	VVD en D66/GL, Reserve IHP	<p>Ondergetekenden stellen het volgende amendement voor: Beslispunt 1 van het voorstel ongewijzigd te handhaven, en aan te vullen met een tweede beslispunt met de volgende inhoud:</p> <p>2. De effecten van de meicirculaire worden als volgt verwerkt in de begroting:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>a. De benodigde middelen ter bekostiging van het IHP (langjarige en integrale prognose, gemaakt met de</li> </ol>	Verworpen met 4 stemmen voor (VVD 2 en D66/GL 2) en 12 stemmen tegen (CDA 4, PvdA 2, GBP 4 en CU-SGP 2).

Nr	Onderwerp	voorstel	Besluit
		<p>onderwijspartners) worden ten laste van het batige saldo gebracht.</p> <p>b. In overleg met de raad, worden mogelijke toekomstige incidentele meevallers op dezelfde manier verwerkt.</p> <p>Waarmee het besluit, na amendering, luidt:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. De Voorjaarsnota 2022 / Perspectiefnota 2023-2026 vast te stellen.</li> <li>2. De effecten van de meicirculaire worden als volgt verwerkt in de begroting:               <ol style="list-style-type: none"> <li>a. De benodigde middelen ter bekostiging van het IHP (langjarige en integrale prognose, gemaakt met de onderwijspartners) worden ten laste van het batige saldo gebracht.</li> <li>b. In overleg met de raad, worden mogelijke toekomstige incidentele meevallers op dezelfde manier verwerkt.</li> </ol> </li> </ol>	
	A 2022-07, D66/GL, Project Communicatie en Participatie	<p>Ondergetekende stelt het volgende amendement voor:</p> <p>Toevoegen aan het besluit:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>2. het structurele budget voor Communicatie en Participatie dat is opgenomen in de meerjarenbegroting om te zetten naar incidenteel voor de jaren 2023, 2024 en 2025.</li> </ol>	Ingetrokken vóór stemming.
	M 2022-02, CU-SGP, CDA, PvdA en GBP, Algemene Voorziening Schoon en Leefbaar Huis	<p>Verzoekt het college:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Ervoor te zorgen dat de regeling Algemene Voorziening Schoon en Leefbaar Huis beschikbaar blijft voor inwoners met een smalle beurs;</li> <li>2. Conform de oproep van de huisaccountant te onderzoeken of de manier waarop deze voorziening nu wordt uitgevoerd, effectief is en te bezien hoe deze anders kan worden ingericht;</li> <li>3. Op korte termijn een voorstel aan de raad voor te leggen voor een aanpaste uitvoering van de voorziening Schoon</li> </ol>	Ingetrokken vóór stemming.

Nr	Onderwerp	voorstel	Besluit
		en Leefbaar huis, waarbij de gemeentelijke uitgaven aan deze regeling in evenwicht zijn met de van het rijk voor voorziening te ontvangen gelden;	
M 2022-02 gewijzigd, CU-SGP, CDA, PvdA en GBP, Algemene Voorziening Schoon en Leefbaar Huis		<p>Verzoekt het college:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Ervoor te zorgen dat de regeling Algemene Voorziening Schoon en Leefbaar Huis beschikbaar blijft voor inwoners met een smalle beurs;</li> <li>2. Op korte termijn een voorstel aan de raad voor te leggen voor een aanpaste uitvoering van de voorziening Schoon en Leefbaar huis, waarbij de gemeentelijke uitgaven aan deze regeling in evenwicht zijn met de van het rijk voor voorziening te ontvangen gelden;</li> </ol>	Unaniem en conform aangenomen.
M 2022-03, VVD, 2 extra Fte voor 1 jaar op de afdeling Ruimtelijke Ordening		<p>Verzoekt het college:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Zo snel mogelijk twee medewerkers Ruimtelijke Ordening aan te trekken voor de duur van een jaar (met mogelijkheid tot verlenging). Dit om inwoners snel en effectief verder te helpen met hun initiatieven op het gebied van ver- en nieuwbouw;</li> <li>2. De raad uiterlijk 1 oktober 2022 over de voortgang van de sollicitatieprocedure te informeren;</li> <li>3. Hiervoor het budget beschikbaar te stellen dat benodigd is in een krappe arbeidsmarkt en dit te dekken uit de algemene reserve, die als gevolg van een meevaller vanuit de Rijksoverheid in 2021 behoorlijke plus heeft gekregen;</li> </ol>	Verworpen met 2 stemmen voor (VVD 2) en 14 stemmen tegen (CDA 4, D66/GL 2, PvdA 2, GBP 4 en CU-SGP 2).
M 2022-04, PvdA en VVD, Wonen		<p>Verzoekt het college:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. stappen te zetten om optimaal te leren van andere gemeenten, de verschillen in werkwijze helder te krijgen, informatie op te halen bij relevante 'stakeholders' en waar nodig de interne werkwijze aan te passen opdat de kansen optimaal worden benut;</li> </ol>	Unaniem en conform aangenomen.

Nr	Onderwerp	voorstel	Besluit
M 2022-05, PvdA en VVD, Raadswerkgroep Wonen	<ol style="list-style-type: none"> <li>2. in overleg met Triada te komen met een concreet plan aangaande de flexwoningen;</li> <li>3. de raad over beide punten te informeren in de komende winterperiode vóór Kerst 2022;</li> </ol>	Unaniem en conform aangenomen.	
M 2022-06, PvdA, Armoedebestrijding	<p>Spreekt uit dat:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Het daarom gewenst is dat binnen de raad een werkgroep Wonen wordt gevormd;</li> <li>- Het zaak is dat in die werkgroep elke fractie is vertegenwoordigd met 1 persoon;</li> <li>- Gezien de urgentie van het onderwerp, de werkgroep Wonen direct na het zomerreces haar taak oppakt;</li> <li>- Het van belang is dat deze werkgroep in het winterseizoen 2022-2023 met een productie dienaangaande (inventarisatie en advies?) komt</li> </ul>	Ingetrokken vóór stemming.	
M 2022-07, D66/GL, Onderhoud en beheer openbare ruimte	<p>Verzoekt het college:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. In de diverse regelingen de gehanteerde regelingen de gehanteerde grens te verhogen van 120% te verhogen naar 130% van de bijstandsnorm</li> </ol>	Ingetrokken vóór stemming.	
M 2022-08, D66/GL, Inventarisatie Partnerschappen Regionale Samenwerking	<p>Verzoekt het college:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Voorafgaand aan de opstelling van de begroting te overwegen en te onderzoeken of de budgetten voor onderhoud en beheer openbare ruimte, waarop jaarlijks een fors overschot is, structureel lager kunnen worden gesteld, en met welk bedrag;</li> <li>2. En de gemeenteraad hierover tijdig te informeren.</li> </ol>	Ingetrokken vóór stemming.	

Nr	Onderwerp	voorstel	Besluit
		<p>name die waarbij de gemeente zelf de keuze heeft om al dan niet te participeren;</p> <p>2. En te onderzoeken of een "afgeslankte portefeuille" van samenwerkingsrelaties mogelijk is met het oog op ambtelijke inzet en structurele belasting van de begroting;</p> <p>3. Hiervan de gemeenteraad op de hoogte te stellen bij de begroting 2023;</p>	
	Voorjaarsnota 2022/Perspectiefnota 2023-2026	1. De Voorjaarsnota 2022 / Perspectiefnota 2023-2026 vast te stellen.	Aangenomen met 14 stemmen voor (CDA 4, D66/GL 2, PvdA 2, GBP 4 en CU-SGP 2) 2 stemmen tegen (VVD).
4.	M 2022-09, CDA, GBP, VVD en CU-SGP, Solidair met onze boeren	<p>Verzoekt het college:</p> <p>1. Om op zo kort mogelijke termijn in overleg te treden met de lokale boeren;</p> <p>2. Solidariteit uit te spreken en zichtbaar te maken;</p> <p>3. Aan de boeren zelf de vraag voor te leggen op welke wijze de gemeente Heerde hen in de komende periode kan ondersteunen (daarbij valt te denken aan het aanwijzen van een contactambtenaar, die ook een loketfunctie binnen de organisatie kan vervullen, alsmede het aanwijzen van een verantwoordelijk bestuurder, het blijven organiseren van periodiek overleg, het faciliteren van noodzakelijke gesprekken en het bieden van ondersteuning daarbij et cetera.);</p> <p>4. De provincie op de hoogte te stellen van onze zorgen en hierover afstemming te houden in het komende jaar;</p> <p>5. De raad over de uitkomst van deze gesprekken direct na de zomer te informeren</p>	Ingetrokken vóór stemming.
	M 2022-09 gewijzigd, CDA, GBP, VVD en CU-SGP, Solidair met onze boeren	<p>Verzoekt het college:</p> <p>1. Solidariteit uit te spreken en zichtbaar te maken;</p> <p>2. Aan de boeren zelf de vraag voor te leggen op welke wijze</p>	Aangenomen met 12 stemmen voor (CDA 4, GBP 4, CU-SGP 2 en VVD 2) en

Nr	Onderwerp	voorstel	Besluit
		<p>de gemeente Heerde hen in de komende periode kan ondersteunen (daarbij valt te denken aan het aanwijzen van een contactambtenaar, die ook een loketfunctie binnen de organisatie kan vervullen, alsmede het aanwijzen van een verantwoordelijk bestuurder, het blijven organiseren van periodiek overleg, het faciliteren van noodzakelijke gesprekken en het bieden van ondersteuning daarbij et cetera.);</p> <p>3. De provincie op de hoogte te stellen van onze zorgen en hierover afstemming te houden in het komende jaar;</p> <p>4. De Raad over de uitkomst van deze gesprekken te informeren;</p>	4 stemmen tegen (D66/GL 2 en PvdA 2).
5.	Sluiting		De voorzitter sluit de vergadering om circa 22.15 uur.
Heerde, 4 juli 2022			
W.F.C. Damman		, interim griffier	
drs. J.W. Wiggers		, voorzitter	